PeweHue
TPUTOHOMETPUYLCKUX
YpaBHEHUU




Y10 Ha3pIBacTCsa arcsin a?

sinx = a,
i arcsing = x < < T T
ac|-11] HE R
2
Y10 Ha3zwpIBaeTCcAa arccos a?
COSX = a,

acl-11] arccosa=x
xebm]




Yemy paBeH arcsin (-a)?

arcsin(—a) = —arcsina

HazoBute popmyny HaxoxaeHUS KOPHEH ypaBHEHUS
BUJIA SInX = a?

Sin X = a
x=(-1)k arcsin a + Tk, k € Z

ac|-L1]xe {—E;E}
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Yemy paBeH arcos (-a)?

arccos(—a) = T — arccosa

HazoBure popmyny HaxoXaeHUS KOPHEH YpaBHEHHUS BU/IA
COS X =a

COSX = a

" x = tarccosa+2nk .k € Z
ac [—l;llx € [O;n]

e




Ycmuaa paooma:

|
arccos— —
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arcsin— =
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Pewiume ypasnenue:
1 BapuaHT 2 BapuaHT
COSX = —% SIN X = _%



BapuaHta I BapuaHt IT Bapuant III

)2sinx cosx = 1 1)cos®x - sin 2x = 1 1)/3tg(6x + 30°) +1 =
0
2) cos®x - 5 cosx + 1 |2) 2sin®x - 3sinx - 2
=0 =0 2) 6cos?x - Bsin x - 5
=0
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(tex- V3)(2sin x/2 + 1) =0

cos (4x—-2)="

cos’x - 2cos x= ()

3sin’x— Ssinx—-2=0

cos’x - sin’x =1

3sin*x+sinx cos Xx=2¢0s%x

2sinx—3cos x=10




OaHopoAHbIe
TpUroHomeTpuyeckue
YPGBHEHUS




asinx+bcosx=0,rmea #0, b# 0.

IIpu nenenun ypaBHeHus asin x +bcosx=0,rnea #0,b# 0
cos X # (0 KOpHU 3TOro ypaBHECHHUS HE TEPSIOTCS.

asin’x+ bsinx cosx + ccos’x=0rme a#0, b # 0, c #0.

€CJIA B 3TOM YPAaBHEHUM €CTh OJHOYIEH asin’X, TO ACIUM
ypaBHEHHE Ha c0s’X # ) (Tak Kak SInX M COSX OJJHOBPEMEHHO HE
MOTYT paBHATHCS ().

bsinxcosx+ccos>x=0,rmeb#0,c #0.

(T.€. B ypaBHEHHH HET OJJHOWICHA a SIn*X), TO ypaBHECHHUE PEIIACTCS
IIyTEM Pa3JI0KEHU Ha MHOXKHUTEIHU.




Onpenenure BUJ YPABHEHUS M YKAKUTE CIIOCOD e
peleHus:

a) sin X = 2 ¢coS X;

0) sin x + cos x = 0;

B) 4 cos 3x + 5 sin 3x = 0;
r) 1 +7 cos*x + 3 sin*x = 0;
a) sin 3x — cos 3x = 0;

e) sin X cos x + cos*’x =0




